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ASSEMBLÉE NATIONALE
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OPHLM
Question écrite n° 40932

Texte de la question

M. Jean-Pierre Chevenement attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et
du tourisme sur la presence de listes clairement suscitees et presentees par le Front national aux elections des
representants des locataires au sein des conseils d'administration des organismes H.L.M. Il lui demande si
toutes les precautions ont ete prises pour s'assurer de la legalite de ce type de candidature.

Texte de la réponse

L'organisation des elections des representants des locataires au sein des conseils d'administration des
organismes d'HLM releve de la responsabilite de ces derniers. En ce qui concerne les listes des candidats, les
dispositions du code de la construction et de l'habitation (articles R. 421-58 pour les offices et R. 422-2-1 pour
les societes anonymes d'HLM) prevoient que toute contestation relative a l'inscription sur ces listes est soumise
au juge d'instance qui statue dans les conditions prevues par le code electoral. Aucun texte ne prevoit
d'exclusions des listes electorales pour raison d'appartenance reelle ou supposee a un syndicat, a un parti
politique, ou a toute autre organisation. Toutes reclamations contre les operations electorales sont portees
devant le tribunal administratif du lieu du siege de l'office ou devant le tribunal d'instance s'il s'agit d'une societe
anonyme d'HLM.

Données clés

Auteur : M. Chevènement Jean-Pierre
Circonscription : - RL
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 40932
Rubrique : Logement
Ministère interrogé : équipement, logement, transports et tourisme
Ministère attributaire : équipement, logement, transports et tourisme

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 15 juillet 1996, page 3765
Réponse publiée le : 16 septembre 1996, page 4939

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE40932
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

